

Kim Soo Ro, Regele de Fier - Episodul 29

de Mihaela N. Prințesa Ah-ro se simte foarte bine în compania lui Yeom Sa-chi care îi face o surpriză și profitând de întâlnirea cu regele Chachaung, își mărturisește iubirea nevalnică și o cere de soție. Pentru o asemenea impertinență, regele îl pedepsește cu închisoarea, însă Ah-ro îl simpatizează pe excentricul negustor și cere să fie eliberat.



Liderii celor 11 state ale Confederației Byeonhan sunt extrem de nemulțumiți și amenință că vor folosi forța armelor împotriva Gaya. Aceasta a monopolizat comerțul și prelucrarea metalului, lăsând celelalte state să se confrunte cu un declin economic puternic. Soo Ro le oferă conducătorilor Byeonhan sprijinul său, propunându-le să accepte meșteșugurile fierării care să-i ajute să construiască forje, iar produsele obținute să fie vândute prin intermediul GimhaeGwan. Uimiți de această ofertă, cei 11 promit că îl vor primi pe Soo Ro ca rege al lor, dacă planul lui va fi realizat. Soo Ro dezvoltă luie că, în situația în care comunitatea va alege ca el să fie rege, va fi de acord, dar că va lua deciziile politice numai după ce îl va consulta și pe Yijin Ahshi.



Deuk-sun îl capturează pe Shingwi Ghan și îl aduce în cetate. Perspectiva pentru Marele Duce se anunță sumbră și dezonorantă, căci este întâmpinat cu lovituri de pietre și huiduieli. Soo Ro va trebui să ia o decizie în privința lui, dar Shingwi Ghan îi contestă rolul de judecător. Este asigurat că hotărârea nu va fi influențată de motive personale, ci de opinia șefilor de trib și a locuitorilor orașului. E uimitor că Soo Ro încă mai ezită în ceea ce-l privește pe Shingwi Ghan, în ciuda lungului șir de nenorociri pe care acesta le-a cauzat și îi propune chiar o soluție salvatoare. Shingwi Ghan refuză acuzațiile care i se aduc și, cu un ultim efort de autoritate și elocvență, încearcă să încline balanța deciziei în favoarea lui. Este zadarnic, argumentele lui nu fac decât să adâncească verdictul fatal. Gi-tae, credinciosul slujitor al lui Shingwi Ghan, reușește să-l scutească de umilința de a fi ucis de sabia călăului și îl decapitează el însuși. Lui Soo Ro i se aduce un cadou neobișnuit pe care îl refuză cu diplomație - șefii triburilor îl vizitează însoțiți de fiicele lor, pe care i le oferă de soție. Hwang-ok este destul de necăjit de conjunctură, iar Soo Ro o tachinează pe acest temă. Situația se agravează după ce conducătorii triburilor îi impun ca So-ha, fiica lui Ahdo Ghan, să-i devină soție și regină.

